                                                                                                                               Приложение 
к решению Совета депутатов 
Подольского сельского поселения
от 29.03.2021 № 221
ОТЧЕТ
  главы Подольского сельского поселения  за 2020 год
                                   Уважаемые жители Подольского  сельского поселения!
В соответствии с Уставом Подольского сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации Подольского сельского поселения в 2020 году, который позволит вам оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2021 год.
Хочу отметить, исполнение поставленных задач в 2020 году происходило в условиях пандемии, год был не из легких и намного сложнее предыдущего.
Администрация Подольского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом от 28.12.2005 г. № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Костромской области»,  Уставом Муниципального образования «Подольское сельское поселение». Цель Администрации - исполнение всех возложенных на Администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников Администрации – это 4 муниципальных служащих (в т.ч. глава), муниципальное казенное учреждение «Центр бухгалтерского обслуживания, хозяйственного обеспечения и благоустройства Подольского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области» - 3  сотрудника (директор, бухгалтер, водитель).
Территория муниципального образования «Подольского сельское поселение» остается в прежних границах 11-ти населенных пунктов (с. Подольское, с. Здемирово, с. Сунгурово, д. Кузнецово, д. Даниловское, д. Астафьевское, д. Конищево, д. Шаблыкино, д. Ильино, д. Маланино, д. Погост Барский) с общей земельной площадью  468,5   га.
Всего на территории поселения 944 хозяйства, в том числе 286 дачные. В личных подсобных хозяйствах содержатся: КРС -15 голов, в т. ч. 7 коров, козы -26, разная птица -700 голов, пчелосемьи -10, кролики - 50 голов.
Численность населения по состоянию на 01.01.2021 года составляет 1836 человек, в том числе дети до 18 лет 407 человек. 47 человек зарегистрированы по месту пребывания, из них 13 человек - дети.
За 2020 год родилось 18 детей, умерло 25 человек. 
В течении 2020 года зарегистрировались по месту жительства -61 человек, сняты с регистрационного учета -56 человек.
На первичном воинском учете состоят  393 гражданина, из них  офицеров -13,   солдат, сержантов, старшин, матросов - 351,  призывников - 29.  Трое наших ребят в 2020 году призваны на военную службу в Российскую Армию.
За отчетный период Администрацией сельского поселения принято 68 постановлений, 34 распоряжения по основной деятельности, 38 распоряжений по личному составу, подготовлено и представлено на рассмотрение Совету депутатов  Подольского сельского поселения 36 проектов решений.

Поступившие 31 письменные обращения граждан были рассмотрены по существу. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно из обращений не осталось без внимания, предоставляем ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством.

Администрацией поселения ведётся похозяйственный учет, производится внесение данных по домовладениям, улицам в программу ГИС  ЖКХ. Ежемесячно вносятся изменения в систему ФИАС (федеральная информационная адресная система). Миграция граждан, сведения о собственности на ( з/ уч, жилые дома)  ежегодно отражается  в муниципальной программе Парус « Похозяйственный учет, с помощью которой граждане получают различные справки
За 2020 год Администрацией Подольского сельского поселения выдано 520 справок  Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления субсидий, для оформления домовладений, наследства. 
Выдача справок и ответы на обращения граждан осуществляется в соответствии с утвержденным регламентом.

В 2020 году из прокуратуры Красносельского района поступило: 6 представлений об устранении нарушения законодательства, 3  требования, внесен 1 протест и направлено 25 информационных запросов. 
На поступившие документы в установленный законом срок предоставлены письменные ответы.

С целью информирования населения Администрацией поселения издается общественно-политическая газета «Подольский вестник». В 2020 году выпущено 18 номеров, в которых были обнародованы нормативно-правовые акты, принятые Собранием депутатов Подольского сельского поселения, Администрацией поселения. Также, эта информация размещена в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Подольского сельского поселения.
Бюджет  Подольского  сельского поселения  на 2020 год одним из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, так как реализация остальных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности  финансами.

Исполнение бюджета Подольского сельского поселения за 2020 год составило по доходам в сумме 12238813,26  рублей, что составляет 104,5% к годовому плану, и по расходам 11755140,50 рублей, что составляет 97,8% к годовому плану.
Фактически бюджет  исполнен с профицитом в сумме 483,7 тыс. рублей
Доходы
Налоговые и не налоговые доходы бюджета Подольского сельского поселения за 2020 года составили 9150276,26 рублей или 74,8% к плану.
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:
-Земельный налог – 6449362,29 рублей или 70,5%;
-Налог на доходы физических лиц за 2020 год исполнен в сумме 877489,03 рублей или на 9,6% к плановым назначениям. 
Сумма не налоговых доходов в 2020 году составила 7063,75 рублей  — доходы от аренды имущества. 
Безвозмездные поступления в бюджет составили 3088537 рублей. Из них:
    691000 руб.- дотация из областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности;
1726000 руб.- дотация из районного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности;
115200 руб. - субвенция из федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета;
4000 руб .- субвенция из бюджета субъекта на выполнение передаваемых полномочий (составление протоколов);
200000 руб.- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Красносельского района;
73685 руб. — субсидии бюджетам сельских поселений на софинансирование расходных обязательств субъектов РФ, связанных с реализацией федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы»; 
278652 руб.-прочие межбюджетные трансферты,передаваемые бюджетам сельских поселений.
В целях увеличения собственной доходной базы в 2020 году (а бюджет наш на 25 % является дотационным) проводится постоянная работа по увеличению собственной налогооблагаемой базы, с должниками по местным налогам.                         
Расходы
Расходы бюджета в 2020 году запланированные в сумме 12019337 рублей, фактически составили 11755140,50 рублей или 97,8%.
В 2020 году все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. 
Благоустройство в Подольском сельском поселении
Организация благоустройства территории поселения является одним из основных полномочий Администрации Подольского сельского поселения. В течение 2020 года проводились следующие работы:
— замена  старых и установка новых уличных фонарей;
— сделан ремонт  пешеходного перехода с. Здемирово;
- приобретение  4 комплектов детских площадок (2 из которых приобретены по «Народному бюджету»)
— уборка мусора на кладбищах поселения;
-  установлены 2 живые елки в  населенных пунктах  с. Здемирово, с. Подольское.
— начаты работы по благоустройству Парка Победы в с. Здемирово (обрезка деревьев по периметру, ремонт дорожки к памятнику, покраска ограды, лавочек,).
- приведение в порядок памятников погибшим воинам;
— проведены противоклещевые обработки территорий всех кладбищ и детских площадок;

Также в течение года проводились субботники. В проводимых субботниках принимали участие работники администрации, культуры, школ, соцработники, жители поселения.

Для обеспечения пожарной безопасности в отчетном году на территории поселения проводился ряд мер:
— опашка границ населенных пунктов;
— запрещение выжигания сухой растительности, мусора, особенно во время противопожарного режима на территории Подольского сельского поселения;
— специалистами Администрации производился регулярный объезд территорий по предотвращению и обнаружению очагов возгорания сухой растительности.
Находящиеся на территории поселения 6 пожарных гидрантов ,  10 пожарных  водоёмов открытого типа  проверены и находятся в исправном состоянии.
Просим всех граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности.
Дороги в Подольском сельском поселении
Работы по дорогам в течении всего года администрацией Подольского сельского поселения не прекращаются
-грейдирование дорог в летний период;
-окос обочин от травы ;
- контракт по ремонт у дороги в с. Подольское от магазина  «Семья» до дома № 30;
-расчистка всех населенных пунктов от  снега в зимний период;
- подсыпка противогололедными реагентами в зимний период;
-сделана новая дорога в с. Здемирово  застройка;
-планировка дорожных покрытий в населенных пунктах.
Договора заключались с ИП «Яковлев», ИП «Гусляков С.А.» , ИП «Прок В.Д.»,ИП «Халеев В.Ю.», ИП «Поляков Д.А.»
Коммунальное хозяйство
— заключено соглашение с Красносельским муниципальным районом в части ремонта муниципального имущества системы холодного водоснабжения и водоотведения населения, принадлежащего муниципальному району на правах собственности.
Проводились работы в с. Сунгурово, с. Подольское.
Культура
— проведена работа по подготовке к празднованию 75 – летия Великой Победы (покупались подарочные наборы вдовам,труженикам тыла);
- проводились праздники «День села» с. Подольское ,с. Здемирово;
- работа аттракционов в праздники с. Здемирово, с. Подольское;
-заключение  договора и исполнение  с реализацией федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы » (установлен памятник, положена плитка в с. Подольское на захоронении  погибшего в годы Великой Отечественной войны Абрамова Н.А.);
В  2020 году администрацией Подольского сельского поселения сделано капитальное  вложение -приобретено  нежилое  здание бывшего магазина и оформлена собственность.  Администрацией поселения ведется работа по принятию в собственность стелы в с. Здемирово и памятника в с. Подольское (проведены кадастровые работы, ). Администрацией поселения были закуплены средства индивидуальной защиты  для сотрудников администрации. В 2020 году  здание администрации переведено на отопление электроэнергией.  
В подчинении администрации находится муниципальное казенное учреждение  «Центр бухгалтерского обслуживания, хозяйственного обеспечения и благоустройства Подольского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области» ведет бухгалтерский учет и отчитывается перед главой поселения, собранием депутатов.
В заключение своего доклада хотелось бы отметить, что 2020 год – особенный год в жизни нашего государства. Это год 75 - летия Победы Советского народа в  Великой Отечественной войне. Это год укрепления государственности, с 25 июня по 1 июля в России впервые состоялось Всероссийское голосование по внесению поправок в Конституцию РФ, которое позволят укрепить устойчивость государственной власти, границ России, а также улучшения качества жизни российских граждан.

В прошедшем году на территории поселения проходили выборы губернатора Костромской области и депутатов Костромской областной Думы 13 сентября 2020 года.
Подводя итоги, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и показывают всевозможную помощь.
Спасибо.
